
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU
ȚJUDE UL CLUJ

ROMÂNIA

PROCES VERBAL
ș țÎncheiat azi, 14.11.2025 cu ocazia edin ei ordinare a Consiliului Local al

țComunei Suatu, jude ul Cluj 
ă ăParticip  urm torii consilieri:

Balazs  Albert-Stefan,Domokos  Martin,x  Husar  Alexandru,Simon  Lorand-Ferencz,  Stanca
Pavel, Szabo Camelia-Delia, Szobo Mihai, Toth Balas. 

Ședința  ordinară  consiliului  local  al  comunei  Suatu,  județul  Cluj,  a  fost  convocată  prin
dispoziția primarului nr.88/30.10.2025 pentru astăzi, 14.11.2025 ora 9:00. 

Din totalul de 9 de consilieri în funcție, sunt prezenți .... consilieri locali și primarul. În aceste
condiții ședința este legal întrunită. 

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în
unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului
acestuia.

Președintele de ședință ales este propus d-nul/na consilier ........................................și ales cu
unanimitate de voturi.

Se propune suplimentarea ordinii  de  zi  cu  următoarele  proiecte,  toate  inițiate  de  domnul
primar:

1.Proiect de hotărâre – privind acordarea unor numere adminstrative - inițiator primarul

Se suplimentează ordinea de zi cu :

2.Proiect de hotărâre – privind acordarea mandatului special reprezentantului în AGA ADI
Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la proiectul Hotărârii AGA privind aprobarea
ajustării tarifelor pentru serviciile prestate de Supercom S.A. în baza Contractului de delegare
nr. 1111/24.08.2022 (lotul  1),  precum şi  a  tarifelor distincte pentru gestionarea deşeurilor
pentru lotul 1, a regulamentului de sancţionare a utilizatorilor care nu separă corect fracţiile
de deşeuri municipale, a tarifelor pentru separarea incorectă pentru lotul 1 şi a modalităţii de
facturare a serviciilor de către operatorul care se află în raporturi contractuale cu utilizatorii
pentru lotul 1-inițiator primarul

Se suplimentează ordinea de zi cu :

3. Proiect de hotărâre – privind rectificarea de bugetului de venituri și cheltuieli - inițiator
primarul

4. Proiect de hotărâre - privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului local
Suatu,  în  calitate  de  membri  ai  Comisiei  de  evaluare  a  performanțelor  profesionale  ale
Secretarului general al comunei pentru activitatea desfășurată în anul 2024- inițiator primarul

5. Diverse.

Dezbaterea  proiectelor de pe ordinea de zi:
      Pct.1. Proiect de hotărâre - privind acordarea unor numere adminstrative - inițiator
primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi
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ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi            

     Pct.2.  Proiect de hotărâre - privind acordarea mandatului special reprezentantului în
AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la proiectul Hotărârii AGA privind
aprobarea ajustării tarifelor pentru serviciile prestate de Supercom S.A. în baza Contractului
de delegare nr. 1111/24.08.2022 (lotul 1), precum şi a tarifelor distincte pentru gestionarea
deşeurilor pentru lotul 1, a regulamentului de sancţionare a utilizatorilor care nu separă corect
fracţiile  de  deşeuri  municipale,  a  tarifelor  pentru  separarea  incorectă  pentru  lotul  1  şi  a
modalităţii de facturare a serviciilor de către operatorul care se află în raporturi contractuale
cu utilizatorii pentru lotul 1- inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi   

     Pct.3. Proiect de hotărâre - privind rectificarea de bugetului de venituri și cheltuieli -
inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi  

      Pct.4.  Proiect  de hotărâre - privind desemnarea a doi consilieri  locali  din cadrul
Consiliului  local  Suatu,  în  calitate  de  membri  ai  Comisiei  de  evaluare  a  performanțelor
profesionale ale Secretarului general al comunei pentru activitatea desfășurată în anul 2024
-inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi          

      Pct.5 Diverse

Ședința se declară închisă. 

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale.

Ș Ș ȚĂPRE EDINTE DE EDIN                                                            Secretar
general

Balazs Albert-Stefan                                                                  Foldvari
Maria-Magdalena   
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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU
ȚJUDE UL CLUJ

ROMÂNIA
PROCES VERBAL

ș țÎncheiat azi, 21.11.2025 cu ocazia edin ei extraordinare a Consiliului
țLocal al Comunei Suatu, jude ul Cluj 

ă ăParticip  urm torii consilieri:
Balazs Albert-Stefan,Czuli Ioan, Domokos Martin, Husar Alexandru,Simon Lorand-Ferencz,
Stanca Pavel, Szobo Mihai, Toth Balas. 

Ședința extraordinară consiliului local al comunei Suatu, județul Cluj, a fost convocată prin
dispoziția primarului nr.97/17.11.2025 pentru astăzi, 21.11.2025 ora 9:00. 

Din totalul de 9 de consilieri în funcție, sunt prezenți .... consilieri locali și primarul. În aceste
condiții ședința este legal întrunită. 

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în
unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului
acestuia.

Președintele de ședință ales este propus d-nul/na consilier ........................................și ales cu
unanimitate de voturi.

Se propune suplimentarea ordinii  de  zi  cu  următoarele  proiecte,  toate  inițiate  de  domnul
primar:

1.Proiect  de hotărâre – privind inițierea procedurii  privind înființarea unei  Organizații  de
Management  al  Destinației  ”Drumul  Sării”  în  vederea  accesării  de  fonduri  europene
nerambursabile- inițiator primarul

2. Diverse.

Dezbaterea  proiectelor de pe ordinea de zi:
      Pct.1. Proiect  de  hotărâre  - privind  inițierea  procedurii  privind  înființarea  unei
Organizații  de Management al  Destinației  ”Drumul Sării” în vederea accesării  de fonduri
europene nerambursabile - inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi            

     
      Pct.2  Diverse-La  acest punct s-a luat în discuție –Solicitarea Asociației Partida
Romilor “Pro Europa”- privind alocarea unui teren în regim de concesiune, pentru construirea
unui Centru Comunitar Integrat în cadrul Programului Național “Romi pentru România 2025-
2035.”

Consiliul Local al Comunei Suatu a luat act de solicitare urmand a  analiza acestă cerere.

Ședința se declară închisă. 

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale.

Ș Ș ȚĂPRE EDINTE DE EDIN                                                            Secretar
general
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Simon Lorand-Ferencz                                                                 Foldvari
Maria-Magdalena   
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